

合肥一街道工作人员不仅心贪而且胆大 利用职务之便为自己骗2套安置房 受贿55万元帮多人违规获得安置

□ 钱小秀 记者 马冰璐

身为街道普通工作人员,他竟利用掌握拆迁审核的职务便利,为自己骗取2套安置房,并帮助多名人员违规获得安置。为了打通审核关节,他还向街道领导行贿5万元。据了解,他滥用职权的行为给国家造成损失50余万元。昨日,市场星报,安徽财经网记者获悉,合肥市蜀山区五里墩街道原工作人员王恒才因涉嫌贪污罪、受贿罪、行贿罪和滥用职权罪于12月2日在蜀山区法院受审。

A 为自己骗2套房 帮多人违规安置

王恒才虽然只是五里墩街道的一名普通工作人员,但他却掌握着拆迁审核的权力,负责拆迁资格审核等工作,因此,他瞅准这一机会,并利用职务便利,为自己骗取了2套安置房。据了解,为了掩人耳目,他假借他人名义,最终成功骗取2套安置房。事后,他将这2套安置房出售,卖得100万元左右。除了留下50万元自用外,剩余的钱被他送给相关人员。

除了为自己骗房,王恒才还收受多人钱财,帮他们违规获得安置。据了解,他共计受贿55万元,单笔受贿金额从1万元~10万元不等。而令人瞠目结舌的是王恒才还曾收了“好处费”却未办成事。

虽然掌握着拆迁审核权力,但为了打通其他审核关节,王恒才还向街道领导行贿5万元。领导虽明知有问题,却依然“大开绿灯”,使得王恒才一次次成功得手。

B 收受10万元“好处费” 帮他人获得重复安置

居民王某是其中一位行贿人,为了让自已一家四口获得重复安置,他找到了王恒才,希望其提供帮助。为了表示诚意,王某送给王恒才10万元“好处费”。收钱后,王恒才虽然明知王某一家已安置过,但仍在相关拆迁资料上签字审核通过,最终,帮助王某的子女获得了过渡费等拆迁补偿费用。

今年6月6日,此案案发,王恒才被办案机关带回讯问,他遂如实交代了相关犯罪事实。据悉,案发后,他退缴了10万元赃款。

C 涉嫌4项罪名 他对滥用职权罪有异议

据检方指控,2006年至2013年期间,王恒才利用掌握拆迁审核的职务便利,贪污50万元,受贿55万元,为自己骗取安置房2套,帮多名人员违规获得安置。此外,为了打通审核关节,他还向街道领导行贿5万元,他滥用职权的行为给国家造成损失50余万元。

据了解,检方指控王恒才涉嫌贪污罪、受贿罪、行贿罪和滥用职权罪4项罪名,对此,在庭审中,王恒才表示,自己对检方指控的犯罪事实没有异议,但对滥用职权罪有异议,他认为,自己只是一个普通工作人员,没有权力。王恒才的辩护律师则认为,王恒才的行为只构成受贿罪。

此案并未当庭宣判。

黄山区原副区长 受贿30余万受审

星报讯(记者 陈明)日前,由黄山市检察院依法提起公诉的黄山区原副区长黄德顺涉嫌受贿一案,在黟县法院开庭审理。

检察机关指控,被告人黄德顺在担任黄山市黄山区汤口镇镇长、黄山区人民政府副区长期间,利用职务之便,多次收受他人现金共计32.6万元,购物卡价值1.5万元。应以受贿罪追究其刑事责任。其中,2008年1月至2012年春节,被告人黄德顺在担任黄山区汤口镇镇长、黄山区人民政府副区长期间,利用职务便利先后多次收受工程承建商翟某某人民币21万元,并为其谋取利益。2009年至2011年,被告人黄德顺在担任汤口镇镇长期间,收受某大酒店总经理程某人民币3.4万元,并在程某开发某商贸城过程中以及酒店业务等方面予以关照。2011年9月份的一天,黄德顺担任黄山区副区长期间在其家中收受了某水电开发有限公司法定代表人江某某为感谢某“以电代燃”项目所送的人民币3万元。2012年春节,江某某又送给黄德顺人民币0.2万元。2009年至2011年,被告人黄德顺在担任汤口镇镇长期间,利用职务便利为某房地产公司的寨西商业街开发工程提供帮助,收受某房地产公司董事长王某某人民币5万元,购物卡1.5万元。

案发后,被告人黄德顺在被双规期间向黄山市纪委退出全部赃款。庭审中,公诉人围绕指控的犯罪事实,全面客观地出示证据材料。案件将择日宣判。



合肥逸鑫商贸有限公司

盛大招商
CANVASS BUSINESS ORDERS

泸州老窖
LUZHOULAOJIAO



泸州老窖原液、宴酒系列
合肥各区、县隆重招商啦!

资源整合 共赢天下

经营模式

1. 异业联盟, 强强联合
2. 1+1等值相赠, 1+N结盟联营
3. 跨区域、跨行业的覆盖经营

运行模式

1. 公司对代理商全面培训、全面推广、全面复制
2. 协助代理商全面运行
3. 协助代理商发展市场、维护市场

优惠政策

1. 免费提供营销方案
2. 完成销量年终返利
3. 行业最低价格优势

每个区域仅限1名, 犹豫片刻你就可能与财富擦肩而过!

招商电话: 18956076610 (刘总)
0551-65293820



18856027613 (李经理)



招商地址: 合肥市滨湖新区天山路与中山路交口枫丹苑商铺C7-103/104

